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SZAKMAI BESZÁMOLÓ AZ IPARMŰVÉSZETI MÚZEUM „PÁRHUZAMOS IDŐK”, 

A RÁTH-VILLA VIRTUÁLIS KIÁLLÍTÁSA MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATBAN 

Pályázati azonosító: 204106/02372 

Megítélt támogatás: 1.300.000 Ft 

 

A megvalósult kiállítás: Ráth György Villa (Iparművészeti Múzeum) (imm.hu) 

 

 

Az Iparművészeti Múzeum, főépületének 2017-es bezárását követően, a 2018-ban újranyitott 

filiáléjában, a Ráth György-villában mutatja be állandó és időszaki tárlatait. A mi szecessziónk című 

állandó kiállításon a múzeum szecessziós gyűjteményeinek legkiemelkedőbb műtárgyai láthatók, 

valamint az emeleti kiállítóterekben kerülnek megrendezésre az időszaki kiállítások is negyedéves 

ciklusban. A virtuális kiállítás ötletét, a pandémiás helyzetre történő reflektáláson túl részben az 

adta, hogy az intézmény jelenlegi egyetlen kiállítóhelye az online térben is teret és megjelenést 

kapjon, részben pedig az, hogy a névadó Ráth György, az Iparművészeti Múzeum első igazgatójának 

személye és otthona, valamint az ott berendezett kiállítás is új megvilágításba kerüljön. Az online 

tárlat a Ráth-villa múltját és jelenét mutatja be párhuzamosan, múzeumpedagógiai tartalmakkal 

kiegészítve. 

 

A nyitóoldal felső menüsorán túl (Múlt I Jelen I Játékok I Látogatói információk I Impresszum) a 

látogatók az interaktívan változtatható (csúsztatható) párhuzamos idősíkok (Múlt I Jelen) között 

választhatnak. A Képek a Múltból az épület múltbeli állapotát archív fotók segítségével mutatja be 

három egységre tagolva (Előtér és lépcsőház I Hall I Dolgozószoba; Gemmák szobája I Képtár; Nagy 

fogadószoba I Kis fogadószoba). A múltat feltáró és feldolgozó szöveges és képi tartalmak 

bemutatása a Google Arts & Culture új story telling alkamazásával történt. A Képek a jelenből a villa 

jelenlegi állapotát mutatja be A mi szecessziónk című állandó kiállítás teremfelosztását követve (Hall, 

lépcsőház I Brit művészet I Osztrák művészet I Francia művészet I Ráth György képtára I Szecessziós 

ebédlő I Szecessziós fogadószoba I Látványtár I A Kelet varázsa I Ráth Györgyék ebédlője I A magyar 

út I Maróti). Az egyes termek panorámaképekkel vannak megjelenítve, ahol a kiemelt tárgyakra 

kattintva a felhasználó annak adatait, további képeket, részleteket ismerhet meg, valamint eljuthat a 

múzeum gyűjteményi adatbázisában lévő műtárgyrekordhoz is. Ez utóbbi a thinglink elnevezésű 

platform használatával készült. A Játék menüpont alatt pedig a különböző nehézségi fokú puzzle és 

memóriajátékok találhatók, mely alkalmazás-sorozat a jövőben tovább bővíthető. 

https://rathvilla.imm.hu/
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Kurátorok 

Dr. Horváth Hilda, főosztályvezető, Adattár 

Dr. Pandur Ildikó, főosztályvezető, Ötvösgyűjtemény 

 

Múzeumpedagógia 

Dr. Joó Julianna, osztályvezető, Múzeumpedagógia 

 

Fotós 

Soltészné Haranghy Ágnes, múzeumi fotós 

 

Digitális tartalmak 

Dr. Katona Júlia, tudományos titkár - a Jelen menüpont tartalmainak szerkesztése és feltöltése 

a thinglink platform felületére 

Sztankovics Sarolta, digitális nyilvántartási szakreferens - a Múlt menüpont három tartalmi 

blokkjának feltöltése a Google Arts & Culture felületére 

 

Fejlesztő 

dots amazing! 

2022 

 

A virtuális kiállítás az alábbi linken érhető el: 

Ráth György Villa (Iparművészeti Múzeum) (imm.hu) 

 

https://rathvilla.imm.hu/
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